

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

19316 *Resolución de 9 de diciembre de 2010, del Ayuntamiento de El Campello (Alicante), de corrección de errores de la de 24 de noviembre de 2010, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la Resolución de 24 de noviembre de 2010, del Ayuntamiento de El Campello (Alicante), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 298, de 8 diciembre de 2010, se procede a su rectificación:

En la página número 101900, donde dice: «Bases y Convocatoria para la provisión de cuatro plazas de Ayudante de Jardines», debe decir: «Bases y Convocatoria para la provisión de cuatro plazas de Ayudante de Servicios Generales».

El Campello, 9 de diciembre de 2010.—El Alcalde-Presidente, Juan Ramón Varó Devesa.